

Constituida en el cantón Píllaro, el dia diecinueve (19) de noviembre de 2006

Oficio N° 02 CÍA JOFERCVOLQ S.A. Pillaro, 31 de julio de 2015 Señor: Ing. Luis Moposita Ciudad.-



De mis consideraciones:

Por el presente tengo el agrado de comunicarle que la junta general ordinaria de accionistas de la compañía JOFERCVOLQ S.A. Reunida el 22 de julio del 2015 en concordancia a los Arts. 24 y 31 de los estatutos vigentes; se eligió a usted para que desempeñe el cargo de presidente de la compañía por un periodo estatutario de dos años.

La compañía JOFERCVOLQ S.A. Se constituyó mediante escritura pública el 19 de noviembre de 2006 otorgada ante el notario segundo del cantón Pillaro Dr. Milton Gustavo Córdova Espín e inscrita en el registro mercantil el 20 de diciembre del 2006 bajo la partida N° 21 (veintiuno)

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente, con sentimientos de alta consideración y estima, me suscribo.

Atentamente

Sr. Jorge Alberto Chiluiza Sanchez

GERENTE DE LA COMPAÑÍA

Acepto el cargo de la compañía JOFERCVOLQ S.A. que se me confiere según el nombramiento, procedente Pillaro, 24 de julio de 2013.

Ing. Luis Moposita Chicaiza

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN SANTIAGO DE PÍLLARO Razón de Inscripción

CERTIFICO: Que el presente nombramiento de Presidente de la COMPAÑÍA JOFERCVOLQ S.A. queda inscrito con esta fecha en el Libro de Registro Mercantil (Nombramientos), bajo la partida número VEINTE (20)-.

Píllaro, 13 de Agosto del 2015.-

Dr. Estuardo Nuñez Castillo

Registrador de la Propinada ercantil (e)

Registra de la propie : Registra de la Propie : Registra de la Propie :

CERTIFICO: QUE LA COPIA DE. DOCUMENTO QUE ANTECEDE GUARDA CONFORMIDAD CO EL QUE ME FUE PRESENTADO Y EXHIBIDO.

Ambato, 20/08 20/5

Ora, María F. Villacreses